



Gubrnator74.ru

**Уважаемые предприниматели! Поздравляю вас с профессиональным праздником!**  
Предпринимательская деятельность стала важной частью экономики Челябинской области. Малые и средние предприятия создают условия для реальной конкуренции на рынке, решают важнейшую задачу трудовой занятости населения. С их деятельностью во многом связано социальное благополучие и повышение комфорта жизни в регионе, реализация многих благотворительных проектов.

Примите пожелания здоровья, личного счастья и благополучия! Успехов и процветания вашему бизнесу!

Б. ДУБРОВСКИЙ, губернатор Челябинской области.

# Усть-Катавская НЕДЕЛЯ

Возьмёмся за руки, друзья,  
чтоб не пропасть  
поодиночке!

Общественно-политическая газета округа

26 мая 2015 г., № 42 (2221)



Наша Даша Филиппова помогла  
**4** белореченцам.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые предприниматели Усть-Катавского городского округа!  
От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём российского предпринимательства!

Это праздник самостоятельных, ответственных, созидающих людей, тех, кто не боится рисковать, решая важнейшие задачи. Современную экономику уже невозможно представить без предприятий малого и среднего бизнеса.

В Усть-Катавском городском округе осуществляют свою деятельность 82 организации малого и среднего бизнеса и 689 индивидуальных предпринимателей.

Создание благоприятных условий для дальнейшего развития предпринимательства является одним из приоритетов в работе органов власти на федеральном, областном и муниципальном уровнях. Поддержка предпринимателей в округе на протяжении многих лет осуществляется через муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в Усть-Катавском городском округе».

В день вашего профессионального праздника разрешите поблагодарить вас за энергию, эффективность, инициативность, которые позволяют добиваться успеха даже в самые сложные времена.

Примите искренние пожелания дальнейшего процветания и стабильности, а также доброго здоровья, сил и упорства на пути к успеху.

**Э. АЛФЁРОВ**, глава Усть-Катавского городского округа.  
**С. СЕМКОВ**, председатель Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа.

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии, посвящённом Дню пограничника, которое состоится 28 мая в 17:00 на Летнем стадионе.

В программе:  
— футбол;  
— гиревой спорт;  
— подтягивание;  
— турнир по боксу;  
— показательные выступления боксёров;  
— перетягивание каната.

**Е. БУХМАСТОВА**, начальник Управления по культуре и молодёжной политике.

**РЕАЛИЗУЕМ** цыплят бройлеров, гусят, утят бройлеров, индоуток, индюков суточных (на заказ). Т. 8-912-328-8542.



Фото А. ПЕТУХОВА.

## ТЕМА ДНЯ

# “Современная библиотека — это...”



ОЛЬГА ЛОГИНОВА, директор Централизованной библиотечной системы

Современная библиотека — это не только крупнейший депозитарий, это информационный центр. С одной стороны — мы предоставляем доступ к книгам, информации, которая копировалась и сохранялась веками. Также теперь у нас есть доступ к различным правовым системам. Есть цифровые базы «Консультант+», законодательство России. Идёт периодическое обновление этих баз. Все новейшие законы, законодательные акты, судебная практика — всё доступно нашим пользователям, нашим жителям.

Библиотеки сегодня — это не только информация, это центр общественной жизни, который ориентируется на личности и на меняющиеся в мире потребности. В нашей библиотечной системе десять библиотек, в которых работает несколько клубов. Это различные поэтические клубы, клуб «Ветеран», «Серебряная нить», «Секреты мастеров» и многие другие. На базе Центральной городской библиотеки проходят выставки художественного творчества. Все направления, какие существуют, мы стараемся представить нашим посетителям.

У нас очень разный контингент читателей, начиная с детсадовского и до преклонного возраста. И, на мой взгляд, интерес к чтению сейчас возрастает. Был период спада, а уже второй год заметен подъём. При этом если раньше основной возраст читателей был за сорок лет и дети до 6 класса, то сейчас приходят люди среднего возраста и молодёжь, что, безусловно, радует.

Поздравляю коллег не только Централизованной библиотечной системы, но и библиотекарей школ, техникума, института с профессиональным праздником! Желаю здоровья, любви, взаимопонимания в семьях, удачи.



Автор темы —  
МАРИЯ БАТРАКОВА

2 стр. ▶

# Хранители книг

## 27 мая — профессиональный праздник библиотекарей

**27** мая — Всероссийский день библиотек. Он установлен Указом президента РФ Б. Ельцина в 1995 году. Дата выбрана неслучайно. Она приурочена ко дню основания в 1795 году первой государственной общедоступной библиотеки России — Императорской публичной библиотеки. Правда, считается, что самая первая библиотека на Руси была основана Ярославом Мудрым в 1037 году при Софийском соборе в Киеве.

При советской власти формированию библиотек уделялось особое внимание. Национализации подлежали домашние библиотеки объёмом свыше 500 книг. Идеологом этого процесса была Н. К. Крупская.

Сегодня, несмотря на открывшиеся с помощью интернета большие возможности, библиотеки остаются хранилищем ценной и достоверной информации.

Накануне праздника мы пообщались с работниками городских библиотек и поинтересовались их мнением.



## СЛУЖБА 02

Внимание:  
операция  
«Игла»

С 22 по 31 мая на территории Усть-Катавского городского округа проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Игла».

Целью данного мероприятия является выявление и оказание помощи несовершеннолетним, употребляющим алкогольную продукцию, наркотические средства, токсичные вещества, а также прекращение фактов вовлечения подростков в употребление алкоголя, табака и наркотиков.

Сотрудники полиции просят граждан, обладающих каким-либо информацией о фактах продажи алкогольной продукции и распространении в молодежной среде наркотиков, сообщить об этом по указанным телефонам:

— 8-919-348-3102 — участковый уполномоченный отдела полиции № 16 Дударев Владимир Леонидович;

— 8-919-354-2993 — инспектор по делам несовершеннолетних отдела полиции № 16 Галеева Светлана Владимировна;

— 8-912-323-5072 — оперуполномоченный отдела полиции № 16 Иванов Алексей Владимирович.

Конфиденциальность гарантируем.

**С. ИВАНОВА, специалист по связям с общественностью ОП № 16.**

# Побывали в мире, где живут дети

## В детском саду № 15 прошёл День открытых дверей

Каждый из родителей, отводя ребёнка в сад, думает о том, как живётся его чаду без него: как кушает, играет, чем занимается. И если выдаётся такой случай, чтобы заглянуть хоть на несколько минут в группу, родители обязательно используют такой шанс. Интересно же!

14 мая нас, родителей детского сада № 15, пригласили в гости. Детсад распахнул свои двери для всех желающих. С самого утра ребёнок входил в группу не один, а вместе со своей мамой. И с первых минут мы, взрослые, попадали в мир детства, могли посмотреть на своих детей со стороны. Вкусную кашу ели все вместе, и детям хотелось съесть всё и быстрее нас. А мы радовались этой вкусной манной каше из нашего детства. Утренняя гимнастика зарядила и детей, и взрослых на целый день. Ребята играли, танцевали, смеялись, а родители восхищались!

Первое занятие у детей прошло в спортивном зале, которое проводила Альфира Фаруковна Абдуллина. Наши малыши вдруг превратились в силь-

ных, спортивных детей. Они легко справлялись с любыми заданиями. Это здорово!

Затем дети были разделены на две подгруппы. Одна подгруппа с родителями отправилась на занятие к воспитателю по художественному труду Ольге Михайловне Ивановой, где они оказались в весеннем лесу и выполняли коллективную работу «Подснежники». Смотрели мы на то, как дети трудились, и радовались за них, гордились, что они с такой лёгкостью берутся за любое задание. И многое отмечали для себя: работа с ножницами требует огромного труда, навыка, поэтому родители могут помочь педагогам в этом.

Вторая подгруппа в это время занималась со своим воспитателем Лиdiей Ивановной Берсенёвой, где дети окунулись в мир колыбельной песни. Они совершили небольшое путешествие к истокам колыбельной песни и сравнили с нынешним временем. Было очень интересно, поучительно не только детям, но и мамам.

На следующем этапе нас пригласили на концерт «Всем ты в душу запала, наша звонкая русская гжель!», который был



Выступления юных артистов и красочные костюмы поднимают зрителям настроение

посвящён 270-летию этого красивого народного промысла. Родителям казалось, что они находятся не в детском саду, а где-то в театре, и на сцене не обычные дети, а настоящие артисты!

А костюмы?! Просто загляньте! Когда мы узнали, что их сшили и украсили музыкальные руководители детского сада Лариса Николаевна Обухова и Алла Петровна Горбунова, мы просто этому не поверили. Молодцы!

Мы, родители, благодарим коллектив детского сада № 15 и

лично заведующую Елену Анатольевну Белокрылову, старшего воспитателя Ларису Александровну Иконникову. Огромное спасибо за такое мероприятие, очень интересно, важно и поучительно побывать в мире, где живут наши дети, и быть спокойными за то, что этот мир настоящий!

**Родители группы «Буратино»: Логинова, Козлова, Саяхетдинова, Муравлова, Мустакимова, Крюкова, Шманина.**

Фото из архива детского сада.

## О мерах социальной поддержки участников Великой Отечественной войны Челябинской области

Челябинскстат представляет официальную статистическую информацию о мерах социальной поддержки участников Великой Отечественной войны Челябинской области.

На 1 апреля 2015 года по данным Государственного учреждения — Отделение Пенсионного фонда РФ по Челябинской области численность инвалидов и участников Великой Отечественной войны и приравненных к ним категорий населения, имеющих право на получение ежемесячных денежных выплат

**Сведения о ежемесячных денежных выплатах отдельным категориям граждан в связи с изменением формы предоставления льгот по расходным обязательствам Российской Федерации по Челябинской области (по состоянию на 1 апреля 2015 года) (таблица № 1)**

	Численность получателей ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ), человек	Средний размер назначаемых ежемесячных денежных выплат, рублей
Инвалиды войны и приравненные к ним категории граждан	3876	4295
Участники Великой Отечественной войны и приравненные к ним категории граждан	559	3228
Военнослужащие, проходившие военную службу вне действующей армии	205	1247
Лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»	384	2432
Лица, работавшие в период Великой Отечественной войны на оборонительных объектах, на строительстве оборонительных и военных объектов	1	415
Члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий и приравненные к ним категории граждан	10074	1419

лат за счёт средств федерального бюджета, составила 15099 человек (таблица № 1). С 2005 года инвалиды и участники Великой Отечественной войны получают дополнительную ежемесячную денежную выплату в связи с 60-летним юбилеем Победы в Великой Отечественной войне (таблица № 2).

В связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов ветераны и участники Великой Отечественной войны дополнительно получают единовременную денежную выплату, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 г. по 3 сентября 1945 г. не менее 6 месяцев, военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанном периоде.

**Категории граждан, имеющие право на получение дополнительного ежемесячного материального обеспечения (ДЕМО) в связи с 60-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов (таблица № 2)**

	Средний размер (ДЕМО), рублей
Инвалиды Великой Отечественной войны, участники Великой Отечественной войны, бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны	1000
Военнослужащие, проходившие военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 г. по 3 сентября 1945 г. не менее 6 месяцев, военнослужащие, награжденные орденами или медалями СССР за службу в указанном периоде	500
Вдовы военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией, вдовы умерших инвалидов Великой Отечественной войны	500
Граждане, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»	500
Бывшие совершеннополетние узники нацистских концлагерей, тюрем и гетто	500

## ЧЕЛЯБИНСКСТАТ ИНФОРМИРУЕТ

Численность граждан — получателей социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг<sup>1)</sup> (таблица № 3)

	на 1 января	на 1 апреля
Инвалиды войны и приравненные к ним категории граждан	3119	2977
Вeterаны Великой Отечественной войны, кроме тружеников тыла	126	118
Члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий	11620	11339
Лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда»	295	294
Несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны	639	628

<sup>1)</sup> По данным Министерства социальных отношений Челябинской области.

Участники Великой Отечественной войны 1941—1945 гг. и приравненные к ним категории граждан имеют право на социальную поддержку по оплате жилищно-коммунальных услуг (таблица № 3).

Ветераны и участники Великой Отечественной войны Челябинской области имеют льготы по оплате услуг связи и на проезд в городском пассажирском транспорте.

Одной из мер социальной поддержки участников Великой Отечественной войны является бесплатное обеспечение лекарственными средствами. По данным Министерства здравоохранения Челябинской области, в 2014 году этим правом воспользовались 1197 инвалидов войны, 129 ветеранов Великой Отечественной войны и 355 членов семей погибших (умерших) инвалидов войны и участников Великой Отечественной войны, в I квартале текущего года соответственно 1102, 99 и 139 человек.

# Тройной успех

## Шахматистка Усть-Катава привезла медали с первенства России

С 30 апреля по 10 мая в сочинском гранд-отеле «Жемчужина» состоялось командное первенство России по шахматам. В турнире приняли участие сильнейшие клубы страны.

### НЕОЖИДАННЫЙ ЗВОНOK

Если командные соревнования по шахматам среди мужчин и женщин — турнир традиционный, то аналогичное первенство среди юношей и девушек в этом году проводилось впервые. Для юных, но перспективных спортсменов это дополнительная возможность проявить себя. А играть в одном зале с ведущими шахматистами России и мира, такими, как Владимир Крамник, Левон Аронян, Радослав Войташек, Ван Хао, Наталья Погонина, Анна Ушенина и другими, — наверное, мечта многих.

Такая мечта осуществилась и у двенадцатилетней шахматистки Усть-Катава Даши Филипповой, выступавшей на данном турнире за команду «Университет» (г. Белореченск, Краснодарский край).

— После того как Даша стала чемпионкой Челябинской области среди женщин, буквально на следующий день раздался неожиданный звонок от руководства клуба «Университет» с предложением выступить за их команду на первенстве России, — вспоминает тренер и отец Даши Алексей ФИЛИППОВ. — Я ответил, что нам нужно время на раздумье, ведь, возможно, свою команду для участия в первенстве страны будет формировать Челябинская область или Уральский федеральный округ, и тогда мы будем выступать за них. Однако подобного не случилось, и мы дали свое согласие

поиграть за команду «Университет».

### СО СПЕЦИАЛИСТОМ ИЗ БОЛГАРИИ

Алексей Филиппов отмечает, что у Белореченска мощный спонсор, благодаря которому в их команды привлекаются сильнейшие шахматисты не только России, но и мира. Например, за мужской коллектив выступает польский гроссмейстер Радослав Войташек.

— Кроме этого, в детские команды клуба «Университет» были приглашены несколько высококлассных тренеров, которые проводили индивидуальную работу с каждым спортсменом, — рассказывает Алексей ФИЛИППОВ. — Нам достался известный шахматист, международный мастер, автор шахматных книг, изданных во многих странах, Михаил Шерешевский из Болгарии. Даша училась играть в шахматы, в том числе основываясь на его книгах, а теперь вот Михаил Шерешевский занимался с ней индивидуально. Он нам объяснил, какие у нас имеются слабые места, над чем нужно работать. В течение турнира мы почерпнули для себя много полезной информации, которая, несомненно, пригодится нам в будущем.

### К КОНЦУ ТУРНИРА СТАЛА НЕПОБЕДИМОЙ

Командные соревнования начались с классического турнира. В отличие от личного первенства, где каждый спортсмен выступает сам за себя, в командном турнире ответственность за результат увеличивается многократно, ведь исход каждой встречи может оказаться на общем итоге всего коллектива.

— Даша — человек достаточно эмоциональный, — замечает Алексей ФИЛИППОВ. — Когда начались соревнования, то она очень волновалась и проиграла две партии. Потом пришла в себя и в оставшихся трёх одержала победы, тем самым помогла команде занять третье обще-



Команда Белореченска трижды поднималась на пьедестал почёта. Д. Филиппова — вторая слева



### Турнир собрал сильнейших шахматистов страны

блиц-турнире усть-катавскую шахматистку и вовсе было не остановить. Даша выиграла все шесть своих поединков, благодаря чему «Университет» смог подняться на вторую строчку в турнирной таблице.

Две бронзы и одно серебро — с таким внушительным комплектом медалей наша спортсменка вернулась домой из Сочи. По-

ездка в столицу Олимпиады—2014 принесла Даше Филипповой не только практическую, но и теоретическую пользу. Успешное выступление для нашей спортсменки не прошло даром — ею заинтересовались и другие команды.

А. ЧАСОВ.  
Фото из архива  
А. ФИЛИППОВА.

**0+**

**«СОТОЧКА»**

**100 вещей по 100 рублей**

Уникальная распродажа текстиля и трикотажа!!!

Только 31 мая 2015г.

Дворец культуры

г. Усть Катав, ул. Комсомольская, д. 38

Футболки (х/б) - 100 руб.

Сорочки (х/б) - 100 руб.

Постельное бельё - 100 руб.

Полотенца банные - 100 руб.

Тапки 2 пары - 100 руб.

Детский трикотаж - 100 руб.

Носки 10 пар - 100 руб.

Носки (бамбук, х/б) 5 пар - 100 руб.

А также Футболки, сорочки, туники, полотенца, в большом ассортименте: и многое другое!

С 10:00 до 17:00

ВНИМАНИЕ!!! АКЦИЯ!!!

Халат

Одеяло

300 руб.

200 руб.

### РЕКЛАМА

## О предоставлении государственных услуг гражданам

Отдел УФМС по Челябинской области в г. Усть-Катаве информирует о предоставлении государственных услуг гражданам:

- Выдача (замена) и учёт паспортов граждан на Российской Федерации, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации.

- Приём заявлений на гражданство Российской Федерации и восстановление в гражданстве Российской Федерации.

- Регистрационный учёт граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации.

- Регистрация иностранных граждан и лиц без гражданства по раз-

решению на временное проживание в Российской Федерации.

- Регистрация иностранных граждан и лиц без гражданства по виду на жительство в Российской Федерации.

- Приём заявлений на гражданство Российской Федерации и восстановление в гражданстве Российской Федерации.

- Предоставление статуса вынужденного переселенца, продление срока его действия, утраченного и лишение статуса вынужденного переселенца.

- Осуществление миграционного учёта в Российской Федерации.

- Государственная

программа по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом.

- Добровольная государственная дактилоскопическая регистрация граждан Российской Федерации.

- Предоставление адресно-справочной информации о регистрации граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации.

- Предоставление регистрационного учёта граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации.

- Регистрация иностранных граждан и лиц без гражданства по раз-

решению на временное проживание в Российской Федерации.

А. КАЛИНИНА,  
начальник отдела УФМС  
в г. Усть-Катаве.

## Усть-Катавская НЕДЕЛЯ

Учредители — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя», ОГУ «Издательский дом «Губерния». Администрация Усть-Катавского городского округа. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. ПИ № ТУ74-01056



Тираж газеты сертифицирован Национальной тиражной службой. Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Цена свободная.

Адрес редакции и издателя: 456043, г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31. Телефоны: корреспонденты — 8 (35167) 2-66-62, редактор — 2-66-25, отдел рекламы — 2-66-61 (reklama.ukn@mail.ru), отдел подписки и доставки — 8-912-311-1728. E-mail: u.nedelya@mail.ru

Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетом редакции. Ответственность за качество печати несет ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63. www.primeprint.ru. Тираж 3000 экз. Заказ 22080. Оригинал-макет, набор и вёрстка редакции.

Индекс подписки 54670  
Время подписи в печать по графику — 16:00, фактически — 16:00. Дата выхода в свет — 26 мая 2015 года. Газета выходит два раза в неделю. Гл. редактор Н. Д. Коледин.